

ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA

Október 6-án az aradi vértanúkra, valamint az 1848-as szabadságharc eszményeire emlékeztünk.

Ebben a tanévben az aradi vértanúk emléknapja alkalmából szervezett tevékenységeink -- Ki mit tud az aradi vértanúkról? csoportos vetélkedő és a rajzverseny -- célja a tanórákon elsajátított ismeretek elmélyítése és bővítése volt, valamint az egyes irodalmi műveknek a történelmi és érzelmi háttér ismeretében történő újraolvasása, újraértelmezése. Az egyes tevékenységek során diákjainknak lehetősége nyílt arra, hogy kreativitásukat, valamint szóbeli kifejezőképességüket fejlesszék.

A csoportok versenyének tervezett történelmi Ki mit tud az aradi vértanúkról? csoportos



vetélkedőre négy-négy hetedikes és nyolcadikos tanuló nevezett be. A diákok felkészülését néhány segédanyag (Görög Ferencz: A magyar nemzet története c. könyvéből származó forradalom-leírása, illetve gróf Leiningen-Westerburg Károly feleségéhez intézett leveleinek egy részlete) megjelölésével könnyítettük, melyeket az iskolai könyvtárból kölcsönözhetek.

A vetélkedő kérdései igen változatosak voltak: első feladatként néhány fontos történelmi személyiséget kellett képről felismerniük, de rákérdeztünk a márciusi ifjak, illetve az aradi vértanúk neveire, forradalmi csata-helyszínekre, s különböző idézetek folytatásaira, de a kérdések kiterjedtek bizonyos nevek magyarázatára. A diákok tehát nemcsak a megadott könyvészetet, hanem előzetes, kisebbség történetórán tanult ismereteiket is felelevenítették, ugyanakkor a végső, közös hangos-megoldás során újakkal is gazdagodhattak. A vetélkedőn nézőként összesereglett kisebb diákok is sokat tanulhattak. Ők előbb csendben, a versenyzőkkel párhuzamosan válaszolgattak a feltett kérdésekre, de a válaszok elhangzásakor számukra addig még ismeretlen dolgokat is tanultak.

A vetélkedő győztese a VIII. osztályosok csapata (CSÁKÁNY DÁVID-GABRIEL, KUTAS BERNÁT-TAMÁS, SZENTGYÖRGYI LINDA BARBARA, UDVAR FERENCZ) lett.

A rajzversenyre, melynek mottója Arany János *A walesi bárdok* című művéből származott („Levágva népünk ezrei,/Halomba, mint kereszt,/ Hogy sirva tal-lós aki él: Király, te tetted ezt!”), hét diákunk nevezett be. Díjazottak: HORVÁTH HILDA JÚLIA, VII. oszt. (I. díj), SZENTGYÖRGYI LINDA BARBARA, VIII. oszt. (II. díj) és FARKAS EMESE-ERZSI, VI. oszt. (III. díj) tanulók.



Szervező
Vincze-Német Éva történelemtanár